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CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 12 Octobre, à 20 h . 30

Vole slip l'ndncission tle :
M. Ocbs (Jean), Villa « Les Abeilles », Saint-Laurent-du-Var (Alpes-Mari -

Iimes), Lépidoptères, Coléoptères, spécialement cavernicoles et Lypogés, par-
rains MM . .1 . .Jacquet et D i Bonnainour. — M . Matray, pharmacien, Ville-
franche-sur-Saône (Rhône), Mycologie, parrains MM. Le Coarer et D r Bonna-
mour . — M ine Gerseaux, 13, rue de l ' Ancienne-Mairie, Villeurbanne, parrains
MM. PouclicI et Boudet . -- M. le D r Mallet-Guy (J .), 8, rue François-Vernay ,
Lyon, parrains MM . Pouchet et Guillemoz . — M . Scarbotte (Benjamin(,
102, rue Corne-de-Cerf, Lyon (3 e ), parrains MM. Raby et Bertholon . —
M . Albany (René), 46, cours Villon, Lyon (6 e ), parrains MM . Guillemet e t
l'ouehet . — N, Dansard (Pierre-Louis), 8, rue de la Chav aune, Lyon, parrain s
MM. liégina et Fontauel .— M. Sautot-Vial, 21, cours Lafayette, Lyon, par,
vains MM . Pouchet et NiolIc.— M. Pondu. (11 .), 5, quai Jean-Jauques houe
seau, Lyon, parrains MM . Pouchet et Niolle.'
2 e _Reconnaissance (l 'utilité publique de la Société .
3 o Question de la cotisation .
'° Question de nos publications .
5° Question relative aux excursions .

ABONNEMENT ANNUEL
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La région des prairies hurhides de là plaine de Bièvre, du Rival au pie d
des collines de Bressieux, progressivement relevée ;

	

'
Lés collüle süd de I3téssieux éb dé Clianibarand :
L ' exposé dé la éoiiligurdiioll de cette réginli nibfitre la grande diversité

des conditions (le vie des êtres qui la peuplent . De même, les climats y dif-
l'ièreul, plus froid pour les collines nord, chaud en été et froid en hiver pour
la plaine elle-même ; él s ' adotieissant. vers le sud et vers l ' ouest .

Il nous serühle intéressant d' ,y chasser méthoditjtiernent, e dé donne r
des listes de Coléoptères accompaiginées de précisions aussi grandes gti c
possible sur la localité oir ils ont été pris . Nous avoirs l'intention de lés publie r
sdevessivement .

Dans cette ptehiière noté, nous donnerôns üne liste relative à dés cliàsses
effecluées dans les prairies lnrüiides ait süd du nival, sur le territoire de l a
commune (le llrézios, et aux confins (le celles de Saint : Siméoh-de-Bressieiix .
Ces insectes out, été pris, lard, au filet-faucltoir, que sous les pierres ati bor d
des i'irisseails, et -aussi dams les souches .

Slonris pirnricrrin .s l'anz .
Lagunes. r'ernalis l'anz .
7 ' achys hish•ialos Dul't .
7'ach!Js se.r'sD'irrlus Dul't .
7 'recbn .s quadi'islriatus Sch .
:1Oc/ionnrnus i'uf/edrn~s tioere .
/3enrbi-rli-rrnr lanrpras IIcrbs t
lMenrbidium arlicnlalum Gyll .
Jlarpalir.s ru lei. pet' Dul't .
//arpalus aira'iirs Duft .
il rrrlialpus nreridiaSlli.s L .
,'i alpus flni~icollis Sturm .

Meta Mails obscro'oguttalos Dej .
Meta blelus obscoi'ogniladis flej . var .

(drains Dej

lIr°ya.r s .ranthoptéra Eeidhe .
13ryaa'i .s Guilleniru'di Saulcy .
JIr,yaa•i .s Le/ebvrei Aube .
Rytlainus bulbi/er

	

Reich :
Fybaxis sangoinea. L .
Tycho .s p iger Payk .
Reichenbachia antennala Ah .
F,uconnri .s hirlicollis Illig .

Nous compléterons celte liste par la suite . A son sujet, nous ferons le s
remarques suivantes :

Tlarpahas ri,tripes Duf y . est assez abondant . Il est d ' ailleurs bien à sa plac e
dans une station située dans taie zone de petites ondulations (moraines) .
Je l ' ai pris dans des souches .

La présence de illelablelus obscuregultatus var . airains Dej ., qui est un e
variété méridionale, est à signaler (souches) .

	

-
Enfin, et surtout, il est intéressant d'avoir pris au même endroit, tant dan s

les souches qu'au filet, vingt-cinq Psélaphides en quelques chasses, appar-
leuant à sept espèces différentes, dont Reichenbacbia anlennala. Ah., qui es t
rare . Ces Psélaphides ont été pris les 8, 11, 17, 28 avril, 1er et 3 mai 1937 .

Je remercie vivement notre confrère, M . JAChi-ET, qui ii bien voulu revoi r
un grand hombre de mes déterminations .

LIVRES NOUVEÀtik r

E . CIATEAU et P . CuASSioNoL, Catalogue des Plantes de Saône-et-Loire et des
cantons limitrophes, Edition de la « Physiophile » de Montceau-les-Mine s
(Saône-et-Loire) (Note présentée à la séance du 1er avril, du groupe d e
Roanne . )

Ce Catalogue, terminé en 1920, parut par fasciculés dans le Bulletin de

Les volumes d ' histoire naturelle : botanique, entomologie, géologie, ariibropologi é
envoyés au Siège de la Société Linnéenne, 33, rie Bossuet, Lyon ; seront signalés comme
envois ri la Bibtinlhèque et feront l'objet d'une analyse originale dans la rubrique d e
Litées nbùveadx .
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la tt Physiophile» et la publicalipn fut achevée pR aogt 1936 . Il chevauche sur
les cantons limitrophes de Saône-et-Loire, si ]lien que nous avens, d ' all r é s
les auteurs, la Flore é peu prés complète du Beaujolais, de la Bresse et du
âMorvan, M ais ne dépassant pas une ligne qui part de Belleville-sur-Saôn e
(Rhône) pi passe par Châtillon-sur-Cha_laronnp, Coligny (Ain), Saint-Amour ,
13eaufort, Lons-le-Saunier, Aumur (Jura), Pagny-la-Vi11p, Lligny-sur-Ouche ,
A{'nay-je-Dµc, Saulieu (Côte-d ' Or), Montsauelie, Cl}iî t illRA en- azpi , Deciz e
(Nièvre), Chevagnes, Dompierre, le Donjon, Montaiguet (Allier), Sa int-
Martin-d ' Estréaux, La Pacaudiérc, Vougy (Loire), Poule, Clayeisolles ,
Charentay, Belleville (Rhône) .

11 duit intéresser les botanistes de la Société Linnépnne . 682 genres e t
1 .6 119 espèces sont signalés . Scrupuleusement:, toutes les localités où ont ét é
trouvées les plantes décrites ont été indiquées .

L ' ouvrage se termine par des généralités, une biblingraphie et une ourl e
des districts floristiques .

MM . Cnnxçnu et Cnnssncnoc. sont membres de la Société Limtéeune de
Lyon .

L ' :lgrte,,lIie dtl Déltruleuteitl ile let .Savoie, par M . Jean Guicnunn, atce l a
collaboration de plusieurs personnalités dit inonde agricole uu univer -
sitaire .

II s 'agit d'un livre publié par les organisations agricoles du départemen t
de la Savoie et réalisant une mise au point, en 1930, des diverses branches d e
l'agriculture de ce département .

Cet ouvrage est consacré aux agriculteurs .
Les naturalistes y trouveront, toutefois, d ' attachantes études d'hisLoir e

naturelle appliquée . ils y trouveront, eux qui ont l ' habitude d ' errer dans le s
champs, beaucoup de choses ignorées ou méconnues, iule étude sur les vigno-
bles de la Sac oie par exemple .

Le profane se représente en effet la Savoie avec ses forêts pleines d ' ombr e
et ses verts paturages, oubliant les régions chaudes, où prospère la vigile .

Naturalistes et observateurs apprécieront notamment : l ' Esquisse géolo-
gique du département, de L . Mon' :'r ; la Desc 'pilou dus Alpages, par F . lth ;
des Vignobles, par J . GLnctu.nn : des Forcis, par J . SonNAY ; un extrai t
d 'une étude, de P . Moucns, sur les essences forestières ; une étude sur l e
paysan savoyard, de Ch . DuccAYnnn, etc .

** *

L . C .-tom . kcicct.u . .I populo) . guide lo lite lugéer tune (Guide populair e
des Champignons supérieurs), 538 p ., 32 pl . colon ., Université de l'Éta t
de New-York, 1935 .

Le lecteur habitué aux traités doctes et un brin guindés sera dérouté, assez
agréablement, somme toute, par le ton inaccoutumé de bonne humeur ,
voire de jovialité sur lequel est écrit ce volume . Ce style bon enfant, parfoi s
humoristique, recouvre d 'ailleurs, on le sent, une érudition mycologiqu e
assez étendue . La partie toxicologique seule est tout à fait périmée : PA. ne
manque pas d'y confondre les cieux types d`empoisonnement muscarien e t
et muscarinien, biens que l'un soit juste le contraire de l'ont { e i il conseill e
ehplieitement l ' emploi de l ' s}tru p pilte duits les intoxications causées pat' A . parus-

M. Linon .


